

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2016. AUGUSZTUS 11-ÉN MEGTARTOTT  
RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRŐL

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének  
2016. augusztus 11-én megtartott rendkívüli ülésén

**Az ülés helye:** Nyergesújfalui Polgármesteri Hivatal  
emeleti nagy tanácsterem  
2536 Nyergesújfalu, Kossuth Lajos utca 104-106.

**Jelen vannak:** Mihelik Magdolna polgármester  
Abronits Tamás alpolgármester  
Balázs István, Fleith Péterné, Kozma Attila, Németh András és  
Ridly István Attila képviselők

**Meghívottak:** Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna jegyző nincs jelen  
Dr. Molnár Livia aljegyző jelen van  
Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető jelen van  
Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető nincs jelen  
Fekete Márton településfejlesztési osztályvezető jelen van  
Füle Regina műszaki ügyintéző II. nincs jelen  
Nagy Sándor intézményi és civilkapcsolati referens nincs jelen

**Távol van:** Belányi Elemérné és Menner Petra képviselők

**Jegyzőkönyvvezető:** Kissné Monori Erzsébet igazgatási ügyintéző III.

**Mihelik Magdolna polgármester** az ülést 15.00 órakor megnyitja.

**Mihelik Magdolna polgármester:** Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait és a meghívottakat 2016. augusztus 11-én, a rendkívüli képviselő-testületi ülésünkön. Belányi Elemérné és Menner Petra képviselők korábban jelezték, hogy nem tudnak részt venni ezen a rendkívüli ülésen. Hét képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Kettő napirendi pontra tettünk javaslatot a meghívóban. Kérem, hogy aki a két napirendi pontot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

A napirendet megállapító szavazáson a polgármester és 6 fő képviselő van jelen.

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott szavazattal elfogadta a rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjét.

**Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének 159/2016. (VIII.11.) Ny.Kt. határozata a napirend elfogadásáról**

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete elfogadja a rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjét.

**Napirend:**

1. Javaslat a Dorog és Térsége Turizmus Egyesületbe való belépésre  
**Előterjesztő:** Mihelik Magdolna polgármester

2. A 152/2016. (VII.14.) Ny.Kt. határozat módosítása

Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester

### **1. napirendi pont**

#### **Javaslat a Dorog és Térsége Turizmus Egyesületbe való belépésre**

**Mihelik Magdolna polgármester:** Régóta szeretnénk turisztikai desztinációs menedzsment, turizmus egyesület tagja lenni. Korábban szóba került az esztergomi szervezethez történő csatlakozás, azonban ott még kiforratlanok az állapotok. Annak érdekében, hogy a szeptemberben megjelenő pályázatokon, a majd később hozzánk csatlakozó vállalkozások is tudjanak csatlakozni, illetve, ha önkormányzatot érintő pályázat lesz, ott feltétel legtöbbször a DTM tagság. Ezért javaslom, hogy csatlakozzunk. A szervezet ügyvezetőjével beszéltem, azt mondta, ez nálunk nem elsősorban turizmuson alapuló szervezet, azért azzal tisztában vannak a dorogiak és mi is, hogy nem ez a fő profil, hanem gazdaságfejlesztést szeretnének. Elmondta, hogy hétnél többre nem akarják növelni a belépők számát, mert úgy gondolják, ennyivel megbízhatóan át lehet fogni. Ők már csatlakoztak a geressei TDM-hez, aminek Tata a központja. Azt gondoljuk – a település jellege miatt – Doroggal jobban együtt tudnánk működni. Van-e valakinek kérdése?

**Balázs István képviselő:** Elfogadva és tudomásul véve az elmondottakat, érdekel, hogy amennyiben Esztergomnál kiforr ez a dolog, és úgy néz ki, Esztergomnak komolyabb támogatottsága várható turisztikai szempontokból, akkor belépünk oda is, vagy maradunk ennél? A Kistérség már nem foglalkozik ezzel a témával, de eleshetünk olyan turisztikai jellegű dolgoktól, ami Esztergomnál talán könnyebben elérhető. A gazdaságfejlesztés részét tudomásul véve, és azt, hogy az indulások feltétele lesz Esztergom, vagy Dorog, de hogy kezeljük majd az esztergomi viszonylatot?

**Németh András képviselő:** Én Németh Pinceként tagja vagyok az esztergomi TDM-nek, ami kb. másfél éve alakult. Esztergomban semmi nem működik, behalt, lemondott mindenki. Még nem szűnt meg, de az elnökség, mindenki, beadta a felmondását, és csőd, nem működik.

**Mihelik Magdolna polgármester:** Az volt a kérdés, hogy mi lesz akkor, ha ez ott elindul, de úgy gondolom, erre ez a ciklus talán kevés lesz. Másrészt Tata turisztikai szempontból, ha Tata is juttatna nekünk, ez a kérdés, hogy ott sikerül-e majd ott kiharcolni, de ugyan úgy Esztergomnál is kérdés ez. Hallottam, hogy az esztergomiak is Doroghoz akarnak csatlakozni.

**Németh András képviselő:** Az esztergomi polgármester azt tanácsolta a TDM legutolsó ülésén, hogy csatlakozzanak a dorogi TDM-hez. Annyira fejtelten és átgondolatlan az esztergomi turizmus egésze, semmi koncepció, semmi irány nincs, ami egy-két éven belül ez Esztergomban működni tudna.

**Balázs István képviselő:** Másfél évvel ezelőtt azon dühöngtem, amikor arról volt szó, hogy a Duna-menti rész Budapesttől Szentendre, Visegrád, Esztergom összekötésével miért nem tud működni ebben az esztergomi részben. Ha ez kiemelt, fejlesztendő régió, turisztikai szempontból, és Esztergom megint így áll hozzá? Ez olyan, mint az Ister-Granum.

**Mihelik Magdolna polgármester:** Ott is az a probléma, hogy jelenleg a kerékpárút fejlesztési pályázata Esztergomnak, amit Esztergomon keresztül szeretne vinni, nem Tátig jönne el a kerékpárút, ezt talán az állam megoldja, bár erről kétségeim vannak, hanem a Pala tóhoz, mert akkor végig Esztergomon megy. Nyilván egy turisztikailag jelentős potenciál azt hiszi, hogy ő

egyedül tud adni annyi programot a turistáknak, de úgy tűnik, még sem tud. A vendégéjszaka nem annyi, mint amennyinek kellene lennie.

**Németh András képviselő:** Az látszik, hogy a dorogiak annyira aktívak, és annyira tudják, hogy mit akarnak a polgármester segítségével, nagyon dolgoznak, és olyan koncepciót raktak már le az asztalra, hogy az ember azt látja, egy-két éven belül komoly fejlődések lesznek ebben az ügyben.

**Balázs István képviselő:** Nem csak a magánszemélyeknek a lehetőségeit próbálják segíteni?

**Mihelik Magdolna polgármester:** Nem kimondottan önkormányzatoknak van kitalálva. Dorog, Piliscsév, Sárisáp, Csolnok települések lakói, nyilván egy baráti kör úgymond, akik alapították, akik mindannyian Doroghoz, mint munkahelyhez kötődnek, Dorog közszférájának a tagjai.

**Németh András képviselő:** Ez mindenkinek érdeke, úgy ahogy egy önkormányzatnak, vagy egy vállalkozásnak. Kis önkormányzatok nincsenek. Azt mondták, 7-8 önkormányzatot szeretnének tagnak, annál többet nem, és a nagyobbakat a környéken.

**Mihelik Magdolna polgármester:** Először az önkormányzat csatlakozik, és utána jönnek a többiek. Kérem, aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezze!

Mihelik Magdolna polgármester az 1. előterjesztésben található döntési (határozati) javaslatot teszi fel szavazásra.

Az 1. napirendi pontot lezáró szavazáson a polgármester és 6 fő képviselő van jelen.

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodott szavazattal elfogadta az első napirendi ponthoz tartozó határozati javaslatot.

### **Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének 160/2016. (VIII.11.) Ny.Kt. határozata a Dorog és Térsége Turizmus Egyesületbe való belépésről**

1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete kifejezi belépési szándékát a Dorog és Térsége Turizmus Egyesületbe.
2. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről és a költségvetés végrehajtásáról szóló 3/2016. (II.15.) önkormányzati rendelet 2. melléklet Kiadások 14. sor B oszlopa szerinti „Tartalékok” előirányzatából átcsoportosít 30 ezer forintot a 7. melléklet, működési célú támogatások államháztartáson kívülre elnevezésű táblázatba.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tagfelvételi kérelem beadására.

Felelős: Mihelik Magdolna polgármester

Határidő: azonnal

## **2. napirendi pont**

### **A 152/2016. (VII.14.) Ny.Kt. határozat módosítása**

**Mihelik Magdolna polgármester:** Van-e valakinek kérdése? Sajnos, később jelent meg a módosítás, amiben konkretizálta azt, amiben sokat gondolkodtunk, hogy mennyi legyen a futókörnek a saját része.

**Németh András képviselő:** Amikor a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta ezt a témát, akkor azt határoztuk meg, hogy ha 10 % fölötti az önrész, akkor nem vágunk bele.

**Balázs István képviselő:** Beszélünk is róla, hogy 15 %-ig érdemes elmenni. De ez mindennek a teteje, hogy utólag módosítanak egy pályázaton, és kizáró ok, ha nem vállalja az 50 %-ot valaki.

**Németh András képviselő:** Ez csak a futókörrel szól, a másik három külön van. Beszélünk róla, hogy nincs olyan, hogy nem határoznak meg önrészt.

**Mihelik Magdolna polgármester:** Kihagyjuk a korábbi határozatból ezt. Volt ilyen határozat, amiben benne volt. Túl korán hoztuk a Testület elé a témát.

**Balázs István képviselő:** Változtak a feltételek. Beszélünk is arról, hogy lehet, hogy előnyt élvez az, aki esetleg magasabb önrészt vállal. Akkor is azt mondtuk, hogy nem, mert senki nem fog erre 50 %-os önrészt befizetni. Sokan adták be, kimerült a keret.

**Mihelik Magdolna polgármester:** Nekünk az lenne az elsődleges, ahova kijárnak az iskolások, hogy a sportpályán legyen futókör. Az lehet, hogy a mi költségünk lesz, de az legalább be lesz zárva, mert arról volt szó, hogy ez könnyen rongálható, kint nem látja senki. Oda 7 milliót futókörre, merészség, ilyen szempontból is. Kérem, hogy aki a határozati javaslatot, vagyis azt, hogy önerőként vállalja az önkormányzat az 50 %-ot, aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezzék!

Mihelik Magdolna polgármester a 2. előterjesztésben található döntési (határozati) javaslatot teszi fel szavazásra.

A 2. napirendi pontot lezáró szavazáson a polgármester és 6 fő képviselő van jelen.

*Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete 0 igen, 6 nem és 1 tartózkodott szavazattal nem hozott határozatot a sportpark pályázattal kapcsolatos 152/2016. (VII.14.) Ny.Kt. határozat módosításáról.*

Több napirendi pont nem lévén, Mihelik Magdolna polgármester a rendkívüli ülést 15:18 órakor bezárta.


K.m.f.

  
Mihelik Magdolna  
polgármester



Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna  
jegyző

távollétében:

  
dr. Molnár Livia  
aljegyző

